



ДЕРЖАВНА КАЗНАЧЕЙСЬКА СЛУЖБА УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ КАЗНАЧЕЙСЬКОЇ
СЛУЖБИ УКРАЇНИ У ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

16 січня 2021

Херсон

№ 23-0

Про оголошення добору з призначення
на вакантну посаду державної
служби на період дії карантину

Відповідно до пункту 8 розділу II «Прикінцеві положення» Закону України від 13 квітня 2020 р. № 553-IX «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік», Порядку призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 року №290 (далі – Порядок)

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити добір з призначення на вакантну посаду головного спеціаліста відділу обслуговування розпорядників коштів та інших клієнтів місцевих бюджетів Управління обслуговування розпорядників коштів та інших клієнтів Головного управління Державної казначейської служби України у Херсонській області (далі – Головне управління Казначейство).

2. Затвердити оголошення про добір з призначення на вакантну посаду головного спеціаліста відділу обслуговування розпорядників коштів та інших клієнтів місцевих бюджетів Управління обслуговування розпорядників коштів та інших клієнтів Головного управління (далі – оголошення про добір).

3. Визначити уповноваженою особою у доборі з призначення на вакантну посаду головного спеціаліста відділу обслуговування розпорядників коштів та інших клієнтів місцевих бюджетів Управління обслуговування розпорядників коштів та інших клієнтів Головного управління Казначейства начальника управління обслуговування розпорядників коштів та інших

клієнтів Головного управління – СОФІНУ Тетяну (далі – уповноважена особа).

4. Відділу персоналу (ВАРТАНЯН Тетяна) у строки, встановлені Порядком, забезпечити оприлюднення цього наказу та оголошення про добір на Єдиному порталі вакансій державної служби Національного агентства України з питань державної служби та розгляд інформації, які надійшли від осіб, які виявили бажання взяти участь у доборі з призначення на вакантну посаду державної служби.

5. Уповноваженій особі розглянути подану кандидатами інформацію, провести співбесіду та внести обґрунтоване подання начальнику Головного управління про призначення на вакантну посаду головного спеціаліста відділу обслуговування розпорядників коштів та інших клієнтів місцевих бюджетів Управління обслуговування розпорядників коштів та інших клієнтів Головного управління Казначейства кандидатів шляхом укладення з ним контракту.

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник



Ігор ШЕПЕЛЄВ